

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 23.07. 2015 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 25.06.2015 ;
2. Informare privind activitatea medicală-mediciei de familie din comuna Costuleni ;
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli –trim. II., 2015-d-na contabil Bîrlescu Carmen- Mariana;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local –trim. II, 2015-d-nul primar Harabagiu Dumitru;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul „Construire școală în localitatea Hilița , com. Costuleni, jud. Iași”- d-nul primar Harabagiu Dumitru;
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității -d-nul primar Harabagiu Dumitru;
7. Informări și adrese.

La ședință sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși. Lipsește doamna consilier local Petria Nicoleta.

D-na presedinte de ședință Moisi Clara dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 25.06.2015 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea medicală-mediciei de familie din comuna Costuleni.

La ședință nu s-a prezentat nici un medic de familie din comună. Comisia pentru învățământ ,sanatate , cultura ,protecție sociala, activități sportive și de agrement aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că medicii au depus la dosarul de ședință informările privind activitatea medicală.

D-nul consilier local Chirilă Adrian citește din materialul d-nei dr. Chiriac Loreta Elena faptul că cetățenii beneficiază de analize gratuite.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli –trim. II., 2015-d-na contabil Bîrlescu Carmen- Mariana.

Informarea privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli –trim. II., 2015 este prezentată de către Comisia pentru dezvoltarea economico-sociala, buget , finante, administrarea domeniului public și privat al comunei ,servicii și comerț , gospodărire comunală și protecția mediului .

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local –trim. II, 2015-d-nul primar Harabagiu Dumitru.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local –trim. II, 2015 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți .

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul „Construire școală în localitatea Hilița , com. Costuleni, jud. Iași”- d-nul primar Harabagiu Dumitru.

D-nul primar prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind aprobarea unor lucrări suplimentare la obiectivul „Construire școală în localitatea Hilița , com. Costuleni, jud. Iași”se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți .

Punctul 6 de pe ordinea de zi :Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității -d-nul primar Harabagiu Dumitru;

D-nul primar prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 12 consilieri locali prezenți .

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Informări și adrese.

D-na consilier local Lupu Mariana : „În ultima perioadă există niște zvonuri că membrii Consiliului Local vor să scoată farmacia din comună. Vă rog să ne spuneți despre ce este vorba? Doamna secretar? D-nule primar?”

D-nul primar Harabagiu Dumitru : „ Există dorința să realizăm investiții în comună . Farmacia se află în blocul în care dorim să facem sediul nou al primăriei . Nu putem încheia un contract pe un sediu care nu e finalizat. La parter se va lucra în toate spațiile . Văd foarte mulți cetățeni agitați . Am explicat oamenilor , le-am arătat proiectul . Nu poți să faci ceva împotriva legii. După ce se finalizează lucrarea, farmacia își va relua activitatea. Le-am oferit apartamentul de la blocul social . „

D-na consilier local Popa Valeria :”Eu știu cine a făcut propagandă . Mi-am dat seama după oamenii care au venit , după sloganurile pe care le au . Sunt implicați și colegi consilieri. Am înțeles că d-na farmacist nu a solicitat reînnoirea contractului .”

D-nul consilier local Ciaușu Gheorghe : „Farmacia are faianță , este tencuită, ce lucrări va face constructorul față de ceea ce e deja făcut.”

D-nul primar răspunde că toate spațiile vor fi recompartimentate.

D-na președinte de ședință Moisi Clara : „Propun , ca să nu există discuții ,să fie chemați d-nii farmaciști aici în cadrul ședinței de consiliu local .„

D-nul primar :” Eu am vorbit azi cu d-nul farmacist și i-am zis că i se oferă spațiu în blocul social . „

D-na consilier local Popa Valeria este de părere că, dacă în acest bloc va fi primărie nu poate funcționa și o farmacie .”

D-nul consilier local Chirilă Adrian : „ Am vorbit cu d-nul farmacist . Farmacia va funcționa în vechea primărie . Problema noastră și a lor este să nu se suspende activitatea . „

D-nul viceprimar Onofrei Constantin : „ Când ne mutăm în sediul nou? 2017? 2019? Nu vom avea bani să ne mutăm la anul . Nu eu am adunat oamenii , d-na Popa!”

D-nul primar răspunde că se va respecta contractul . Speră să ne mutăm anul viitor. „Eu aștept oamenii în primărie să vină la discuții. „

Domnul delegat sătesc Cobzaru Mihai ridică din nou problema oilor care distrug proprietățile oamenilor. Propune să se adopte o hotărâre de consiliu local prin care să se interzică ciobanilor să intre cu oile pe terenurile cetățenilor.

D-nul consilier Chirilă Adrian precizează că la Hilița este nevoie de apă pentru adăpatul animalelor . Se solicită buldozerul primăriei pentru a adânci puțul .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
MOISI CLARA**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA-MANUELA